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PESQUISA IBOPE INTELIGÊNCIA  

Afrânio (PE) 

 

 
   
  
 
 

 7 de novembro de 2020 

 

Na liderança com ampla vantagem, Rafael seria reeleito 
prefeito de Afrânio se a eleição fosse hoje 

 
Pesquisa IBOPE Inteligência realizada entre os dias 3 e 5 de novembro a pedido da 
Associação Comercial de Afrânio, aponta Rafael (PSB), atual prefeito e candidato à 
reeleição, liderando a disputa pela prefeitura do município com 67% das intenções de 
voto e com larga vantagem em relação ao petebista e ex-prefeito Adalberto 
Cavalcanti, que aparece com 27% das menções. Entrevistados que declaram intenção 
de votar em branco ou anular seu voto somam 1% e são 5% aqueles que não sabem ou 
preferem não opinar. Nesta pergunta, um disco com o nome dos candidatos é 
apresentado aos entrevistados. 
 
Pergunta: Se a eleição para Prefeito de Afrânio fosse hoje e os candidatos fossem 

estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (Estimulada - %) 

 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 
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DESTAQUES POR SEGMENTOS 

• O atual prefeito se beneficia dos votos dos eleitores que avaliam positivamente 
a sua gestão, registrando 91% das intenções de voto neste segmento. Além 
disso, chega a 76% entre eleitores com renda familiar mensal superior a 1 
salário mínimo.  

• Já as menções a Adalberto Cavalcanti se distribuem de forma homogênea entre 
todos os estratos analisados.  
 

OUTRAS INFORMAÇÕES DA PESQUISA 

➢ ELEIÇÕES 2020 

Votos válidos  

Para facilitar a comparação com os resultados oficiais divulgados pelos Tribunais 
Regionais Eleitorais, estamos apresentando os votos válidos.  

Conceito de voto válido: O percentual de votos válidos de cada candidato corresponde 
à proporção de votos do candidato sobre o total de votos, excluídos os votos brancos, 
nulos e indecisos. 

 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 
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Intenção de voto espontânea (sem a apresentação dos nomes dos candidatos) 

Rafael - 40 - PSB (atual prefeito) 64% 

Adalberto Cavalcanti - 14 - PTB  25% 

Branco ou nulo  1% 

Não sabem ou preferem não opinar 10% 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 

Potencial de voto e rejeição – Rafael 

O potencial de voto do atual prefeito, que nada mais é do que a soma do percentual 
daqueles que com certeza votariam ou poderia votar nele, é 70%. Por outro lado, cerca 
de dois em cada cinco eleitores afirmam que não votariam em Rafael de jeito nenhum.  

Com certeza votaria nele para prefeito de Afrânio 64% 

Poderia votar nele para prefeito de Afrânio 6% 

Não votaria nele de jeito nenhum para prefeito de Afrânio 22% 

Não o conhece o suficiente para opinar 3% 

Não sabe/ Não respondeu 5% 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 

Potencial de voto e rejeição – Adalberto Cavalcanti 

Um terço dos eleitores com certeza votaria ou poderia votar em Cavalcanti, ao passo 
que 58% declaram que não votariam de jeito nenhum nele para prefeito de Afrânio.  

Com certeza votaria nele para prefeito de Afrânio 25% 

Poderia votar nele para prefeito de Afrânio 8% 

Não votaria nele de jeito nenhum para prefeito de Afrânio 58% 

Não o conhece o suficiente para opinar 5% 

Não sabe/ Não respondeu 4% 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 

Expectativa de vitória (independentemente da intenção de voto)  

Rafael - 40 - PSB (atual prefeito) 66% 

Adalberto Cavalcanti - 14 - PTB  21% 

Não sabem ou preferem não opinar 12% 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 
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➢ AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO ATUAL 

Municipal – Prefeito Rafael 

Avaliação  Aprovação 

Ótima / boa 70%  Aprova 76% 

Regular 15%  Desaprova 18% 

Ruim / péssima 9%  Não sabem avaliar 6% 

Não sabem avaliar 6%    

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 

Áreas problemáticas 

Abastecimento de água 61% 

Saúde 31% 

Geração de empregos 24% 

Segurança pública 24% 

Rede de esgoto 18% 

Educação 13% 

Calçamento de ruas e avenidas 8% 

Opções de lazer 8% 

Trânsito 6% 

Transporte coletivo 6% 

Atividades esportivas 5% 

Administração pública 4% 

Assistência Social 4% 

Atividades culturais 3% 

Habitação 3% 

Iluminação pública 3% 

Limpeza pública 3% 

Meio ambiente 3% 

Impostos e taxas 2% 

Corrupção 1% 

Nenhuma destas 8% 

Não sabe/ Não respondeu 5% 

Os entrevistados podem citar mais de uma área, portanto os resultados somam mais de 100%. 
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Estadual – Governador Paulo Câmara 

Avaliação 

Ótima / boa 27% 

Regular 32% 

Ruim / péssima 26% 

Não sabem avaliar 14% 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 

Federal – Presidente Jair Bolsonaro 

Avaliação 

Ótima / boa 39% 

Regular 32% 

Ruim / péssima 25% 

Não sabem avaliar 5% 

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em decorrência de arredondamentos. 
 

FICHA TÉCNICA DA PESQUISA (JOB Nº 0860 | 2020) 
Período de campo: a pesquisa foi realizada entre os dias 3 e 5 de novembro de 2020. 
Abordagem: pesquisa presencial. A equipe de entrevistadores utiliza os equipamentos 
de proteção (EPIs) necessários para garantia da própria saúde e também a dos 
entrevistados.  
Tamanho da amostra: foram entrevistados 301 votantes. 
Margem de erro: a margem de erro máxima estimada é de 6 pontos percentuais para 
mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 
Nível de Confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há 
uma probabilidade de 95% de os resultados retratarem o atual momento eleitoral. 
Solicitante: pesquisa contratada por ASSOCIACAO COMERCIAL DE AFRANIO / ACA. 
Registro Eleitoral: registrada no Tribunal Regional Eleitoral do Pernambuco sob o 
protocolo Nº PE-02473/2020. 

 


